

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«ПЕНЗЕНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ
КЛИНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР КРОВИ»
(ГБУЗ «ПОКЦК»)

ул. Клары Цеткин, д. 41а, г. Пенза, Пензенская область, 440067
Тел./факс: (8412) 90-15-05/90-15-05,, E-mail: ospk@sura.ru
ОКПО 1938518, ОГРН 1025801444833
ИНН 5837006543 КПП583401001

04.12.2019 №
на № от

Ректору ФГБОУ ВО
«Пензенский государственный
университет»
Гулякову А.Д.

Ответ по выпускникам

Уважаемый Александр Дмитриевич!

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Пензенский областной клинический центр крови», который я возглавляю, является крупным учреждением службы крови, в котором трудятся 25 врачей и более 60 специалистов среднего медперсонала. Центр является единственным учреждением службы крови Пензенской области осуществляющим заготовку, переработку, хранение, обеспечение инфекционной и иммунологической безопасности донорской крови и ее компонентов, оказание организационно – методической помощи лечебным учреждениям области по вопросам гемотрансфузионной терапии.

В стенах Медицинского института сегодня воспитывается плеяда талантливых специалистов в сфере здравоохранения. Выпускники Медицинского института ПГУ участвуют в решении важной проблемы региона – обеспечение медицинскими кадрами лечебных учреждений города Пензы и области. Уже 20 лет институт успешно занимается подготовкой врачей-лечебников.

МИ проводит базовую подготовку врача, дает практические навыки организации лечебного дела, навыки диагностики и лечения внутренних болезней взрослых и детей. Профессиональная подготовка осуществляется согласно обучающим стандартам подготовки врачей. На базе Центра симуляционного обучения студенты и ординаторы отрабатывают практические навыки по оказанию медицинской помощи, в том числе сердечно-легочной реанимации, помощи при травмах, акушерско-гинекологической помощи.

Врачи различных специальностей, окончившие МИ, практикующие в стационаре, имеют хорошую профессиональную подготовленность согласно требованиям Государственного образовательного стандарта. Молодые специалисты прекрасно справляются с поставленными задачами, овладевают

необходимыми профессиональными навыками, максимально используют опыт и знания, проявляют дисциплинированность, организованность и культуру в работе, дорожат честью своего коллектива, с достоинством ведут себя на работе и вне работы, активно участвуют в общественной жизни коллектива.

Постоянно ведут работу по повышению своего профессионализма, проходят последипломное обучение, которое является обязательной частью совершенствования их профессиональных возможностей. Ответственно относясь к своему долгу, постоянно занимаются непрерывным самообразованием.

Обществу нужны здоровые граждане, и роль высококвалифицированных медицинских работников в решении этого вопроса – первостепенна. Решением этой задачи сегодня занимаются выпускники МИ ПГУ, работающие практически во всех лечебных учреждениях.

Выпускники Медицинского института ПГУ стоят на страже здоровья населения, выполняя свой долг в каждом лечебном учреждении.

Главный врач

Т.В. Крылова